Předmět: Pozvánka na PaSoNetku – jedinou oficiálních konferenci Sekce mladých lékařů ČLK
 
Vážené lékařky, vážení lékaři,
 
po nucené pauze, která začala pandemií COVID-19 a protáhla se bohužel o několik let, obnovujeme tradici výroční konference mladých lékařů! Přijměte pozvání na PaSoNetku, konferenci od mladých pro mladé, kterou organizuje Sekce mladých lékařů České lékařské komory. 
 
Akce, které se bude konat 21.-23.11. 2025 v Domě lékařů v Praze, bude plná praktických workshopů, zajímavých přednášek, networkingu a zábavy pro všechny členy Sekce, aktivní i pasivní. Pojďme obnovit tradici, že se my mladí setkáme, něco se naučíme, dobře se pobavíme a odjedeme domů nejen s novým elánem pro výkon našeho těžkého oboru, ale i s úsměvem na tváři a pár hezkými vzpomínkami. 
 
Jak tedy bude vypadat program? Každý si bude moci vybrat z účasti na celkem 5 ze 7 praktických workshopů. Na výběr bude Nácvik ultrazvukových metod, Tipy & triky do praxe z pediatrie od Cyrila Děckaře, Právo v praxi mladého lékaře, Medicínské soft skills, Limity a možnosti AI v medicíně, Péče o chronické rány a Mobilizace a manipulace pro praxi.
 
Přednášky budou jenom dvě, zato pořádné. Na první z nich s názvem Mladí vs. ministr proběhne diskuse zástupců spolků jednotlivých odborností s novým ministrem zdravotnictví. Na druhé přednášce s názvem Mám já to vůbec zapotřebí si poslechneme 3 známé medicínské influencery a jejich trable a radosti s výkonem našeho krásného povolání. 
 
O zábavu bude postaráno, začínáme již v pátek prohlídkou Prahy. Čas mezi workshopy bude vyplněn volným i organizovaným networkingem, kde poznáte nové kolegy z různých oborů. Můžete se těšit také na 2 společenské večery!
 
Konference bude odměněna kredity ČLK. Myslíme samozřejmě na kolegy, kteří nebydlí v Praze a okolí, a zprostředkujeme jim ubytování ve 2 cenových kategoriích se slevou pro účastníky akce. Jak na ubytování, tak na účastnický poplatek můžete pak získat příspěvek od Vašeho lokálního Okresního sdružení až do 100% nákladů. Podrobnější informace Vám zašleme po přihlášení.
 
Váháte? Tak se koukněte na video: https://www.instagram.com/p/DPEkZuwiM90/ 
A nezapomeňte pozvat i kolegy :)
 
Přihlášení a další informace najdeš na novém webu Sekce, konkrétně na adrese https://smlclk.cz/pasonetka. 
 
Vidíme se na PaSoNetce!
 
Předsednictvo Sekce mladých lékařů ČLK
